

时政新闻

省委经济工作会议强调 调中求进 变中取胜 转中促好 改中激活

促进经济持续健康发展社会和谐稳定 郭庚茂谢伏瞻作重要讲话

12月23日至24日,省委经济工作会议在郑州召开。会议全面贯彻落实党的十八大和十八届二中、三中全会精神以及中央经济工作会议精神,分析当前经济形势,总结2013年我省经济工作,部署2014年经济工作。省委书记、省人大常委会主任郭庚茂,省委副书记、省长谢伏瞻出席会议并作重要讲话。

郭庚茂在讲话中指出,今年以来,面对极为错综复杂的形势,我们在党中央、国务院的正确领导下,深入贯彻落实党的十八大精神,紧紧围绕主题主线,坚持“总要求”,转变“立足点”,突出“四着力”,狠抓“三重点”,努力稳定增长、加快转型、惠及民生,经济社会发展稳中有升、稳中有进、稳中向好,继续保持好的趋势、好的态势、好的气势,发展的科学性明显增强,发展后劲加速积蓄,广大干部群众精神状态不断提升。

郭庚茂强调,明年经济工作的核心是调中求进、变中取胜、转中促好、改中激活。调中求进,就是把推动发展的立足点切实转到提高质量和效益上来,通过调整优化产业产品结构,确保在稳增长、保就业、惠民生上取得新进展,打造河南经济升级版;变中取胜,就是要顺应形势变化,寻找抢占先机,增强发展的基础和后劲,形成后发优势,持续保持蓄势崛起的良好态势;转中促好,就是转变经济发展方式,促进绿色、循环、低碳、可持续发展;改中激活,就是全面深化改革,增强发展动力、激发市场活力。四者有机统一、互为条件,根本目的都是为了在错综复杂形势下努力保持更好较快发展。

郭庚茂:调中求进、变中取胜、转中促好、改中激活

就做好明年经济社会发展各项工作,郭庚茂从全局把握上强调六点意见。

第一,调中求进,保持科学发展的良好趋势。国内外经济环境错综复杂,我省发展处于重大转折期,我们必须把调结构、稳增长作为明年经济工作的首要任务,把增长速度建立在提质增效可持续发展基础之上。要按照竞争力最强、成长性最好、关联度最高的原则选择主导产业、确定主攻方向,打造功能完善、结构合理、相互配套的现代产业体系。要在稳定粮食生产的前提下,着力发展先进制造业和高成长性服务业,建设现代农业大省、先进制造业大省、高成长服务业大省。

第二,变中取胜,保持蓄势崛起的良好态势。要深入实施三大国家战略规划,完善战略布局,创造战略优势。加快推进粮食生产核心区建设,既解决好自身吃饭问题,又为保障国家粮食安全作贡献。加快推进中原经济区建设,构建和完善“一个载体、三个体系”,坚

持走好四化协调同步科学发展的路子。加快推进郑州航空港经济综合实验区建设,搭建内陆省份在全球化背景下的对外开放平台和参与国际经济循环的窗口,形成带动全省产业发展的发动机和核心增长极,争取构筑“丝绸之路经济带”重要桥头堡。

第三,转中促好,推进可持续发展。转变思想观念,真正把思想和行动转到科学发展上来,着力推动绿色发展、循环发展、低碳发展、可持续发展。把握转的方向,牢固树立生态文明的理念,把生态文明建设放在突出地位,融入经济、政治、文化、社会建设各方面和全过程,加快形成集约资源和保护环境的空间格局、产业结构、生产生活方式,全力打造天蓝、地绿、水净的“美丽河南”。要增加生态文明在考核评价中的权重,着力构建经济发展、生态保护和民生改善的协调联动机制,用完善的制度和市场的办法来保护生态环境。

第四,改中激活,通过改革开放来增

强经济社会发展的动力和活力。要吃透精神,把握要求,正确推进改革、准确推进改革、有序推进改革、协调推进改革。要注重实效、取信于民,让全社会感受到市场环境、创业条件、干部作风都在一天天好转。要统筹谋划、分类推进。

第五,抓好龙头,充分发挥新型城镇化的引领带动作用。城镇化是我省经济社会发展全局性的问题,具有“牵一发而动全身”的龙头带动作用。要按照中央要求,把握正确方向,紧紧围绕全面提高城镇化质量,坚持以人为本、优化布局、生态文明、传承文化,遵循规律、因势利导,积极稳妥、规范有序地推进城镇化进程。

第六,进一步保障和改善民生,促进社会和谐稳定。衡量我们工作的最终标准,就是要看给人民群众带来多少现实利益和长远利益。要坚持发展为民、民生优先,把改善民生放在更加突出的位置,统筹做好就业、收入分配、社会保障、医疗卫生、住房等各项民生工作。

谢伏瞻:用改革破解发展难题

谢伏瞻在讲话中总结了今年以来我省的经济工作,对明年的经济工作进行了全面部署。

谢伏瞻在部署明年经济工作的主要任务时强调,明年是改革年,各项经济工作都要以改革为统领,注重改革创新与各项工作举措联动推进,用改革的精神、改革的思路和改革的办法来破解发展难题、推动各项

工作。一要全面推进郑州航空港经济综合实验区建设,打造中原经济区核心增长极。二要坚持做强工业,加快推进先进制造业大省建设。三要坚持做大服务业,加快推进高成长服务业大省建设。要加快发展高成长性服务业,积极培育新兴服务业,改造提升传统服务业。四要坚持做优农业,加快推进现代农业大省建设。五要科学推进新

型城镇化,着力提高城镇化质量。六要加强基础支撑能力建设,培育发展新优势。七要加快推进美丽河南建设,推动可持续发展。八要全面深化改革,不断增强经济发展内生动力。九要持续扩大开放,提升开放型经济水平。十要切实保障和改善民生,促进社会和谐。

河南日报记者平萍 朱殿勇 张建新

2013年郑州“十大实事”全部完成

市十三届人大常委会第四十次会议听取落实情况报告

本报讯 郑州市十三届人大常委会第四十次会议第一次全体会议昨日上午举行。市人大常委会主任白红战主持会议。

会议听取了市委常委、常务副市长孙金献作关于2013年市政府民生“十大实事”办理落实情况的报告,2013年市民生“十大实事”共40项任务,截至12月20日,40项任务已全部完成,其中超额完成19项累计支出资金51亿元(详

细内容见今天AA08版、AA09版)。会议听取了市政府副秘书长袁聚平关于“畅通郑州”工程建设情况的报告。会议听取了市财政局长刘睿关于郑州市2013年财政收入预计完成情况及市本级超收安排意见的报告。

会议听取了市审计局局长冯明杰关于2012年度市级预算执行及其他财政收支审计工作报告中反映问题整改

落实情况的报告。截至目前,本次审计查出的主要问题已得到整改,上缴财政资金53.27亿元,已入库49.35亿元,入库率为92.63%;应归还原渠道资金5100万元已全部归还原渠道;延缓征税150万元、偷漏税款63万元和应征未征文化事业建设费76万元已全部入库。

会议还听取了有关人事任免案的说明。 郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治



中美纯水 诚邀加盟

河南中美纯水有限公司成立于1996年,是河南省第一家集生产、销售、服务为一体的专业化桶装水经营企业。做为河南桶装饮用水第一品牌,中美纯水始终以优质的产品和贴心的服务深受消费者的喜爱。

如今,面对桶装水行业发展的广阔前景,结合企业发展战略,现面向郑州市区及全省各地市诚邀配送车辆及水站加盟。

一、郑州市区物流配送车辆:5辆

- 符合入市标准的厢式货车(自备或承接公司新车);
- 司机及装卸工2-3名;
- 诚实守信、爱岗敬业!

二、水站加盟:

- 具有市场开拓精神,并具有良好的心理素质;
- 有一定销售能力;
- 诚实、勤奋,有责任感;
- 有一定的经济基础。

郑州市区配送车辆及水站加盟专线: 13938236924 联系人: 刘经理 15903680408 联系人: 吉经理

省内各地市加盟专线: 13837175362 联系人: 孙经理 18838223300 联系人: 张经理

河南中美纯水有限公司

生产基地: 郑州·新郑龙湖开发区学府路
http://www.hnsam.com.cn